



Роль информационных технологий в национальной модели устойчивого развития обсудили на профильной конференции

РОО «Белорусская научно-промышленная ассоциация» совместно с Научно-исследовательским экономическим институтом Министерства экономики 13 февраля 2024 г. провели конференцию на тему «НСУР-2040 как национальная модель устойчивого развития в новой глобальной реальности».

Диалоговая площадка конференции собрала выдающихся ученых, экономистов, руководителей предприятий, представителей партнерских бизнес-союзов.

Заместитель Министра связи и информатизации Анна Рябова приняла участие в мероприятии в качестве одного из основных спикеров.

Анна Николаевна обсудила с аудиторией практические вопросы развития информационных технологий в современном мире, влияние темпов их внедрения на устойчивое развитие государства, обратила внимание присутствующих на их роль в процессах цифровых преобразований отраслей экономики и дала практические советы, как активизировать свою деятельность в данном направлении на базе нового законодательства в сфере цифрового развития.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9124>